

## Jegyzőkönyv

**Készült:** Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága **nyílt** ülésén.

**A Bizottsági ülés helye:** a Városháza gróf Andrássy Gyula termében (3980 Sátoraljaújhely, Kossuth Lajos tér 5.)

**A Bizottsági ülés ideje:** 2023. június 26. napján 10 órakor

**A Bizottság részéről megjelentek:**

Lukács Tamás bizottsági elnök  
Szőnyi István bizottsági tag  
Csernai Ferencné bizottsági tag  
Róth József bizottsági tag  
Simonné Hauzer Mónika bizottsági tag  
Soltész-Vincze Tünde bizottsági tag  
Tokacs Krisztián bizottsági tag

**Tanácskozási joggal meghívottak:**

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének valamennyi tagja  
Stumpf Imre Jánosné önkormányzati tanácsadó  
dr. Terdik Sándor jegyző  
dr. Fazekas Márk Péter aljegyző

**Tanácskozási joggal megjelent:**

Stumpf Imre Jánosné önkormányzati tanácsadó  
dr. Terdik Sándor jegyző  
dr. Fazekas Márk Péter aljegyző

**Jegyzőkönyvvezető:** Obráz Béláné

**Lukács Tamás bizottsági elnök:** köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a Pénzügyi Bizottság határozatképes, mivel 7 tagból 7 tag jelen van, egyben az ülést megnyitotta. Megkérdezte, hogy van-e valakinek módosítási javaslata a napirendi pontokkal kapcsolatban.

**dr. Terdik Sándor jegyző:** kérte az egyebek napirend felvételét.

*Tekintettel arra, hogy a napirenddel kapcsolatban további módosítási javaslat nem hangzott el, az elnök szavazásra bocsátotta a módosított napirend elfogadását.*

*Az ülés tervezett napirendjét a jegyzőkönyvhöz csatolt meghívó tartalmazza.*

**S z a v a z á s :** a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 7 tagja, **7 igen szavazattal – egyhangúlag** – elfogadta az ülés módosított napirendjét az alábbiak szerint:

### **Napirendi pontok:**

- 1. Előterjesztés a Sátoraljaújhely Város Önkormányzata és a Tokaj Borvidék Fejlődéséért Nonprofit Kft. között kötendő, a csípőszúnyogok elleni védekezés keretében történő szúnyoggyérítés felméréssel és monitoring tevékenységgel kapcsolatos megállapodás megkötéséhez való hozzájárulására**  
**Előterjesztő: Szamosvölgyi Péter polgármester**
- 2. Egyebek**

### **Zárt ülésen:**

**Előterjesztés „A Közmegbecsülés Díja” adományozására (szóban)**

**Előterjesztő: Szamosvölgyi Péter polgármester**

### **1. Napirendi pont**

**Előterjesztés a Sátoraljaújhely Város Önkormányzata és a Tokaj Borvidék Fejlődéséért Nonprofit Kft. között kötendő, a csípőszúnyogok elleni védekezés keretében történő szúnyoggyérítés felméréssel és monitoring tevékenységgel kapcsolatos megállapodás megkötéséhez való hozzájárulására**

**Lukács Tamás bizottsági elnök:** megkérdezte, hogy jegyző úrnak van-e szóbeli kiegészítése az előterjesztéssel kapcsolatban.

**dr. Terdik Sándor jegyző:** a szúnyoggyérítés a nyári időszakban okoz problémát, a lokális gyérítések nem feltétlenül hozzák meg a kívánt hatást. A Tokaj Borvidék Fejlődéséért Nonprofit Kft. 2024-től a szúnyoggyérítést térségi együttműködésben kívánja megszervezni. Első körben a társadalmi igények, valamint a szúnyog állomány felmérését és feltérképezését végzik el. Idén is volt biológiai gyérítés a vízgyűjtő területeken, a Bodrog mentén, erről több tárgyalás is volt a Nonprofit Kft. és a zempléni települések között. A Nonprofit Kft kérte, hogy az előterjesztés részét képező megállapodás tervezet kerüljön elfogadásra az érintett bizottságok, valamint a képviselő-testület által. Több vita volt a költségek megoszlásáról, melynek eredményül azok területi és lakosság szám szerinti arányban kerültek meghatározásra. A megállapodásban szereplő összeg Sátoraljaújhely Város közigazgatási területére vonatkozik, amely az éves költségvetés terhére kerül majd kifizetésre. Bízunk abban, hogy közös összefogással egy jobb, élhetőbb Zemplén térség kerül kialakításra.

*Kérdés következett.*

**Lukács Tamás bizottsági elnök:** megkérdezte, hogy a megállapodásban szereplő 73,46 négyzetkilométer Sátoraljaújhelyre eső terület-e.

**dr. Terdik Sándor jegyző:** igen, Sátoraljaújhely Város közigazgatási területére vonatkozik. Kérte, hogy a megállapodás a javított számozással kerüljön elfogadásra, tekintettel arra, hogy a tervezetben a 4-es pont kimaradt. Érdemben a megállapodás szövege nem változik.

*Vélemény következett.*

**Lukács Tamás bizottsági elnök:** remélte, hogy a megállapodás, illetve ez az új típusú hozzáállás a szúnyoggyérítést hatékonyabbá teszi. Hozzátette, hogy most nincs túl sok szúnyog, azonban ha az egyik település végzi ezt a tevékenységet, a másik pedig nem, akkor olyan mintha

senki nem csinálná, mert úgy tudja, hogy a szűnyogok szeles időben napi akár 25 kilométert is képesek megtenni.

*Tekintettel arra, hogy további kérdés, vélemény nem hangzott el, az elnök szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Sátoraljaújhely Város Önkormányzata és a Tokaj Borvidék Fejlődéséért Nonprofit Kft. között kötendő, a csípőszűnyogok elleni védekezés keretében történő szűnyoggyérítés felméréssel és monitoring tevékenységgel kapcsolatos megállapodás megkötéséhez járuljon hozzá az előterjesztésben foglaltak szerint.*

**S z a v a z á s :** a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 7 tagja, **7 igen szavazattal – egyhangúlag** – az alábbi határozatot hozta:

### **Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete**

#### **Pénzügyi Bizottsága**

#### **31/2023. (VI.26.) határozata**

**a Sátoraljaújhely Város Önkormányzata és a Tokaj Borvidék Fejlődéséért Nonprofit Kft. között kötendő, a csípőszűnyogok elleni védekezés keretében történő szűnyoggyérítés felméréssel és monitoring tevékenységgel kapcsolatos megállapodás megkötéséhez való hozzájárulásáról**

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága **javasolja** a képviselő-testületnek, hogy a Sátoraljaújhely Város Önkormányzata és a Tokaj Borvidék Fejlődéséért Nonprofit Kft. között kötendő, a csípőszűnyogok elleni védekezés keretében történő szűnyoggyérítés felméréssel és monitoring tevékenységgel kapcsolatos megállapodás megkötéséhez **járuljon hozzá** az előterjesztésben foglaltak szerint.

## **2. Napirendi pont**

### **Egyebek**

**Lukács Tamás bizottsági elnök:** átadta a szót dr. Terdik Sándor jegyző úrnak az Egyebek napirendi ponton belül.

**dr. Terdik Sándor jegyző:** a határozati javaslat került kiosztásra a bizottság tagjainak a Sátoraljaújhely Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának támogatásáról. Hozzátette, hogy a nemzetiségi önkormányzatok pályázatokból finanszírozzák a programjaikat, rendezvényeiket, amelyre feladatalapú támogatást kapnak. A Roma Nemzetiségi Önkormányzat részére a feladatalapú támogatás adminisztrációs hiba miatt nem került odaítélésre, ami körülbelül éves szinten 600 000 Ft,- ot jelent, amely nélkül nem kerülnének megrendezésre a hagyományos programjaik. Egyeztetett elnök úrral és polgármester úrral, és 600 000,- Ft-os egyszeri támogatás kerülne a határozat tervezet szerint odaítélésre Sátoraljaújhely Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatnak a feladataik ellátásának biztosítására, amennyiben a bizottság és a képviselő testület támogatja.

*Kérdés következett*

**Csernai Ferencné bizottsági tag:** megkérdezte, hogy a nemzetiségi önkormányzatok minden év decemberében szokták tartani a beszámolót, ez esetben megtörtént-e, valamint az ülés jegyzőkönyve felterjesztésre került-e.

**dr. Terdik Sándor jegyző:** igen, a beszámolót decemberben elfogadták és az ülés jegyzőkönyve is felterjesztésre került, aminek január 15-ig kellett volna beérkeznie. Hozzátette, hogy jogszabály szerint a nemzetiségi önkormányzatok jegyzőkönyveinek feltöltési határideje nem 15 nap, hanem 15 munkanap egy másik ide vonatkozó jogszabály szerint, mégis jogvesztő határidő a január 15-e. Év elején ebből adódott az adminisztrációs probléma.

*Tekintettel arra, hogy további kérdés, vélemény nem hangzott el, az elnök szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Sátoraljaújhelyi Roma Nemzetiségi Önkormányzat részére a 2023. évi működésének biztosítására Sátoraljaújhely Város Önkormányzata 2023. évi költségvetésének terhére 600.000, -Ft, azaz hatszázezer forint összegű feladatalapú támogatást **biztosítson**.*

**S z a v a z á s :** a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 7 tagja, **7 igen szavazattal – egyhangúlag** – az alábbi határozatot hozta:

**Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete**  
**Pénzügyi Bizottsága**  
**32/2023. (VI.26.) határozata**  
**a Sátoraljaújhelyi Roma Nemzetiségi Önkormányzat támogatásáról**

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága **javasolja** a képviselő-testületnek, hogy a Sátoraljaújhelyi Roma Nemzetiségi Önkormányzat részére a 2023. évi működésének biztosítására Sátoraljaújhely Város Önkormányzata 2023. évi költségvetésének terhére 600.000, -Ft, azaz hatszázezer forint összegű feladatalapú támogatást **biztosítson**.

*Tekintettel arra, hogy egyéb észrevétel, kérdés és felvetés nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági elnök megköszönte a részvételt és a nyílt ülést 10 óra 10 perckor bezárta.*

**K.m.f.**

**Róth József sk.**  
**Jegyzőkönyv-hitelesítő**

**Lukács Tamás sk.**  
**Bizottsági elnök**